

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:439325-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie konserwacji i napraw oprogramowania
2019/S 180-439325**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 141-347640)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa
al. Jana Pawła II nr 70
Warszawa
00-175
Polska

Osoba do kontaktów: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, ul. Poleczki 33, 02-822 Warszawa

E-mail: zamowieniapubliczne@arimr.gov.pl

Faks: +48 223185411

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup usługi utrzymania i rozwoju systemu informatycznego EBS
Numer referencyjny: DPiZP.2610.5.2019

II.1.2) Główny kod CPV

72267000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup przez Agencję Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie (zwaną dalej „Zamawiającym” usługi utrzymania i rozwoju systemu informatycznego EBS na warunkach i zasadach określonych w Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w tym we wzorze Umowy wraz z załącznikami.

2. Zamawiający wymaga, aby wykonanie przedmiotu zamówienia nastąpiło na warunkach i zasadach określonych we wzorze Umowy wraz z załącznikami, której wzór stanowi Załącznik nr 9 do SIWZ.

3. Zamówienie będzie realizowane w języku polskim. Wykonawca będzie zobowiązany zapewnić przy realizacji zamówienia komunikowanie się osób występujących po stronie Wykonawcy z Zamawiającym i sporządzanie dokumentów w języku polskim.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 141-347640](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/09/2019

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 24/09/2019

Czas lokalny: 13:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**